

В Магадане возбуждено уголовное дело в отношении мужчины, применившего насилие к сотруднику полиции



Следственным отделом по г. Магадан СУ СК России по Магаданской области 11 августа 2017 года возбуждено уголовное дело в отношении 58-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, в вечернее время 19 марта 2017 года подозреваемый в состоянии алкогольного опьянения был доставлен в дежурную часть ОМВД России по г. Магадану в связи с поступившим заявлением о совершении административного правонарушения. Находясь в здании органа внутренних дел, мужчина беспричинно проявил агрессию и нанес одному из доставивших его сотрудников полиции удар головой в лицо, причинив последнему телесное повреждение в виде ушиба мягких тканей.

С целью установления всех обстоятельств преступления, сбора и закрепления доказательств по делу, проводится комплекс следственных и иных процессуальных действий, назначены судебные экспертизы. Расследование продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 318 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения

свободы на срок до 5 лет.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1156631>